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 1.7 Maintenance 
and cleaning safety
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 1.8HomeWhiz
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 1.9 Lighting
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2  Environmental Instructions



3  Your Refrigerator
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4  Installation

4.1.Appropriate 
Installation Location

B

WARNING: 

B

WARNING: 

A

WARNING:

•

•

•



Installation
4.2.Adjusting the Feet

4.3.Electrical Connection

A
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Hot Surface Warning!

4.4.Attaching the 
plastic wedges
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5  Preparation
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Reversing the doors
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6 Operating the  product
 

Thermostat setting button



Operating the product
6.1.Changing the 
illumination lamp 

6.2.Open door warning

Defrost



Operating the product
6. .Deodoriser Module

C



7  Maintenance and cleaning

A

B

B

B 

B
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Protection of plastic 
surfaces 
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8  Troubleshooting



Troubleshooting



Troubleshooting
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1 Sicherheitshinweise

.1 Bestimmungsgemäßer 
Gebrauch 

1.2 Sicherheit von Kindern, 
schutzbedürftigen Personen und 
Haustieren 

DE



Sicherheitshinweise

 1.3 Elektrische Sicherheit 

 1.4 Sicherheit bei 
der Bedienung 

 1.5 Sicherheit 
beim Aufstellen 
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Sicherheitshinweise

 
 

 

       1.6 Sicherheit beim Betrieb
 
 

 
 

 
 

 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

 2  DE



Sicherheitshinweise
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Sicherheitshinweise

 
 
 

 

Sicherheit bei der Wartung
und Reinigung 

 1.8 HomeWhiz 
(Gilt nicht für alle Modelle) 

(Gilt nicht für alle Modelle) 
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2 Umwelthinweise

2.1 Einhaltung der WEEE-Richtlinie 
zur Entsorgung von Altgeräten:

2.2 Einhaltung der RoHS-Richtlinie

2.3 Hinweise zur Verpackung 
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3 Ihr Kühlschrank

7. G
8.
9.
10.

1.
2.
3.
4.
5.
6.

*Eventuell nicht bei allen Modellen vorhanden
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4 Installation

4.1. Der richtige 
Aufstellort 

WARNUNG: Der Hersteller 
haftet nicht bei Schäden, die 
durch das Zutun nicht 
autorisierter Personen 
verursacht werden. 
WARNUNG: Das Gerät darf 
während der Installation nicht mit 
dem Stromnetz verbunden 
werden. Andernfalls besteht die 
Gefahr schwerer bis tödlicher 
Unfälle! 
WARNUNG: 
Wenn in dem Raum, in dem das 
Gerät aufgestellt werden soll, 
die Tür nicht weit genug geöffnet 
werden kann, damit das Gerät 
hindurch passt, hängen Sie die 
Tür aus und legen Sie das Gerät 
auf die Seite, um es in den 
Raum zu tragen. Wenn dies 
nicht möglich ist, wenden Sie 
sich an einen autorisierten 
Kundendienst. 
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Installation

4.2. Füße einstellen 
Falls das Gerät nach der Installation 
nicht 

WARNUNG: Verwenden Sie 
keine Verlängerungskabel 
und Mehrfachsteckdosen. 

WARNUNG: Beschädigte 
Netzkabel müssen vom 
autorisierten Kundendienst 
ausgetauscht werden. 

Falls zwei Kühlschränke 
nebeneinander aufgestellt 
werden sollen, achten Sie 
darauf, dass mindestens 4 cm 
Abstand zwischen den 
Geräten verbleibt. 

Warnung vor heißen Oberflächen! 
Die Seitenwände Ihres Geräts 
sind mit Kühlmittelrohren 
ausgestattet, die die Kühlwirkung 
verbessern. Hier fließen heiße 
Kühlmittel hindurch, sodass die 
Seitenwände heiß werden 
können. Dies ist normal und kein 
Grund für Reklamationen. 
Passen Sie bitte auf, wenn Sie 
diesen Bereich anfassen. 

4.4. Kunststoffkeile anbringen 
Halten Sie mit den mitgelieferten 
Kunststoffkeilen ausreichend Abstand 
zwischen dem Gerät und der Wand, um 
für die benötigte Luftzirkulation zu sorgen. 
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5 Vorbereitungen

1 / 2 DE



Vorbereitungen

Türanschlag umkehren 
Gehen Sie der Reihe nach vor 
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Vorbereitungen

Türanschlag ändern 
Gehen Sie der Reihe nach vor 
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6 Gerät bedienen

Thermostateinstelltaste 

* Eventuell nicht bei allen Modellen
vorhanden 
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Gerät bedienen

Abtauen 
Kühlfach 

 

6.1. Beleuchtung 
auswechseln 
Die Innenbeleuchtung Ihres 
Kühlschranks sollte ausschließlich vom 
autorisierten Kundendienst 
ausgetauscht werden. 
Die in diesem Gerät verwendete(n) 
Lampe(n) eignet/eignen sich nicht zur 
Raumbeleuchtung. Diese Lampe hilft 
Ihnen dabei, Lebensmittel sicher und 
bequem in das Kühl- oder Gefrierfach 
zu legen. 
Die in diesem Gerät verwendeten 
Lampen müssen extremen 
physikalischen Bedingungen, wie z. B. 
Temperaturen von -20 °C, standhalten. 
(nur Truhe und aufrecht stehender 
Gefrierschrank) 
6.2. Tür-offen-Warnung 
Wenn die Tür des Kühlschranks oder 
des Gefrierfachs längere Zeit 
offensteht, ertönt ein akustisches 
Signal. Dieses Tonsignal verstummt, 
sobald Sie eine beliebige Taste 
drücken oder die Tür wieder schließen. 
6.3. Gemüsefach 
Das Gemüsefach im Kühlschrank hält 
das Gemüse frisch, indem ihre 
Feuchtigkeit erhalten bleibt. Für diesen 
Zweck ist die Zirkulation der Kaltluft im 
Gemüsefach intensiver. Lagern Sie 
Obst oder Gemüse in diesem Fach. 
Lagern grünblättriges Gemüse getrennt 
von Früchten, um deren Leben zu 
verlängern.
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Gerät bedienen

6.4. Geruchsvernichtungsmodul 
(FreshGuard) 
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7 Wartung und Reinigung

Kunststoffflächen schützen 
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8 Problemlösung
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Problemlösung
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Problemlösung
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Beste klant,
Lees deze gebruiksaanwijzing voordat u het product gaat gebruiken!

Bedankt voor het kiezen van dit product. Wij willen graag dat u profiteert van de 
optimale efficiëntie van dit hoogwaardige product dat is vervaardigd met de modernste 
technologie. Lees hiervoor zorgvuldig deze handleiding en alle andere meegeleverde 
documentatie voordat u het product in gebruik neemt en bewaar deze als referentie. 
Neem alle informatie en waarschuwingen in de gebruiksaanwijzing in acht. Op deze 
manier beschermt u zichzelf en uw product tegen de gevaren die zich kunnen 
voordoen. 
Bewaar de gebruikershandleiding. Voeg deze gids toe aan het apparaat als u dit aan 
iemand anders overhandigt. 

De gebruikersgids bevat de volgende symbolen: 

KENNISGEVING Een gevaar dat materiële schade aan het product of de omgeving 
kan veroorzaken 



1 Veiligheidsvoorschriften .......... 3

2 Milieu-instructies...................... 8
3 Uw koelkast............................... 9

4 Installatie.................................. 10

5 Voorbereiding........................... 12
6 Bediening van het product..... 15

7 Onderhoud en reiniging ......... 18
8 Probleemoplossing................. 19
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1 Veiligheidsvoorschriften

1.1 Doel van het gebruik 

1.2 Veiligheid van kinderen, 
kwetsbare personen en 
huisdieren 
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Veiligheidsvoorschriften

 
 

 
1.3 Elektrische veiligheid

 
 

 

1.4 Veiligheid bij het hanteren 

 

 
 

 
 

 

1.5 Veiligheid bij het

 / 2  



Veiligheidsvoorschriften

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
1.6 Operationele veiligheid
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Veiligheidsvoorschriften
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Veiligheidsvoorschriften

 
 

 
 

.7 Veiligheid bij  onderhoud
en reiniging 

 1.8 HomeWhiz 
(Mogelijk niet van toepassing op 
alle modellen) 

 
 

 
1.9 Verlichting

(Mogelijk niet van toepassing op 
alle modellen) 
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2 Milieu-instructies

2.1 Voldoet aan de WEEE-richtlijn 
en de richtlijnen voor afvoeren van 
het restproduct: 

2.2 Naleving van Richtlijn RoH

2.3 Verpakkingsinformatie 
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3 Uw koelkast

6.
7. Crisper
8.
9.

10.

1.
2.
3.
4.
5.

*Mogelijk niet op alle modellen verkrijgbaar
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4 Installatie

4.1. Geschikte 
installatieplaats 

WAARSCHUWING: De 
fabrikant zal niet aansprakelijk 
worden gehouden voor schade 
die kan voortkomen uit 
procedures uitgevoerd door 
onbevoegde personen. 
WAARSCHUWING: De stekker 
van het product mag niet worden 
aangesloten tijdens de 
installatie. Anders bestaat er 
gevaar voor dood of ernstig 
letsel! 
WAARSCHUWING: 
Indien de deurspeling van de 
ruimte waar het product moet 
worden geplaatst zo krap is dat 
het product niet kan worden 
verplaatst, verwijdert u de deur 
uit de ruimte en verplaatst u het 
product door de deur door het op 
zijn kant te draaien. Als dit niet 
werkt, neemt u contact op met 
het erkende servicebedrijf. 
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Installatie

4.2. Het verstellen van de voetjes 
Als het product na de installatie niet 

4.3. Elektrische aansluiting 
WAARSCHUWING: Maak geen 
aansluitingen via verlengkabels 
of meerwegstekkers. 

WAARSCHUWING: Een 
beschadigde stroomkabel moet 
door een erkende servicedienst 
worden vervangen. 

Bij installatie van twee 
koeleenheden naast elkaar, 
moeten deze minstens 4 cm 
van elkaar worden geplaatst. 

Waarschuwing heet oppervlak! De 
zijwanden van uw product zijn 
uitgerust met een 
koelmiddelleidingen om het 
koelsysteem te bevorderen. Er 
kan koelmiddel met hoge 
temperaturen door deze delen 
stromen, wat resulteert in hete 
oppervlakken op de zijwanden. 
Dit is normaal en vereist geen 
onderhoud. Let op bij het 
aanraken van deze gebieden. 

4.4. Bevestiging van de kunststof 
wiggen 
Gebruik de kunststof wiggen die bij het 
product worden geleverd om voldoende 
ruimte te bieden voor luchtcirculatie tussen 
het product en de muur. 
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5 Voorbereiding
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Voorbereiding

De deuren omkeren 
Ga verder in numerieke volgorde 

1

3

2

6 7

8

5

4

9

10

11

12

13

14

15

16
17

18

19

20

21

22

23
24

25

26
27

28

 / 2  



Voorbereiding

De deuren omkeren 
Ga verder in numerieke volgorde 
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6 Bediening van het product

Knop voor thermostaatregeling

*Mogelijk niet op alle modellen
verkrijgbaar 
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Bediening van het product

Ontdooien 
 

6.1. Het vervangen van de 
lamp 
Neem voor het vervangen van de lamp/
led voor de binnenverlichting van uw 
koelkast contact op met uw bevoegde 
servicedienst. 
De lamp(en) voor dit apparaat is/zijn niet 
geschikt voor kamerverlichting in huis. 
Het doel van deze lamp is het veilig en 
comfortabel plaatsen van voedsel in de 
koelkast/vriezer door de gebruiker. 
De lampen die in dit apparaat worden 
gebruikt moeten bestendig zijn tegen 
extreme fysieke omstandigheden, zoals 
temperaturen beneden de -20°C. 
(alleen diepvrieskist en staande 
diepvriezer) 
6.2. Open deur-alarm 
Er gaat een alarmsignaal af wanneer de 
deur van de koelkast of van het 
diepvriesgedeelte gedurende een 
bepaalde periode open wordt gelaten. Dit 
geluidssignaal stopt zodra er een knop 
op de indicator wordt ingedrukt of 
wanneer de deur wordt gesloten. 
6.3. Crisper 
De crisper van de koelkast is ontworpen 
om groeten vers te houden door de 
vochtigheid te bewaren. Om die reden 
wordt de algemene koude luchtcirculatie 
verhoogd in de crisper. Bewaar fruit en 
groenten in dit compartiment. Bewaar 
groene groenten en fruit afzonderlijk om 
hun levensduur te verlengen.
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Bediening van het product

6.4. Ontgeuringsmodule 
(FreshGuard) 

De ontgeuringsmodule verwijdert 
ongewenste geuren in uw koelkast snel 
voor deze in de etenswaren kunnen 
trekken. Via deze module die in de 
bovenkant van het schap voor verse 
voeding is gemonteerd, lossen de 
ongewenste geuren op als de lucht door 
het geurfilter gaat. De lucht die door het 
filter is gezuiverd, wordt vervolgens 
teruggebracht in het schap voor verse 
voeding. Op deze manier worden 
ongewenste geuren die mogelijk ontstaan 
als er etenswaren in de koelkast worden 
bewaard verwijderd voordat ze in de 
oppervlakken door kunnen dringen. 

Het systeem wordt geactiveerd via de 
ventilator, led en het geurfilter in de 
module. In het dagelijkse gebruik wordt 
de ontgeuringsmodule automatisch 
periodiek opgestart. Voor een optimale 
prestatie moet het filter in de 
ontgeuringsmodule om de 5 jaar worden 
vervangen door een erkende installateur. 
In de module zit een ventilator. Het is dus 
heel normaal dat u geluid hoort wanneer 
de module in werking is. Als u de deur 
van het vak voor verse voeding opent 
terwijl de module in werking is, valt de 
ventilator stil. Deze begint weer nadat de 
deur weer wordt gesloten. In het geval 
van een stroomonderbreking herstart de 
ontgeuringsmodule waar deze is gestopt 
zodra de stroom is teruggekeerd. 

 / 2  

Het is aanbevolen om 
aromatische levensmiddelen 
(zoals kaas, olijven en 
delicatessen) in hun verzegelde 
verpakking te bewaren om 
ongewenste geuren te 
voorkomen wanneer de geuren 
van verschillende 
levensmiddelen onderling 
worden gemengd. Bovendien is 
het aanbevolen om bedorven 
levensmiddelen snel uit de 
koelkast te verwijderen om te 
voorkomen dat andere 
levensmiddelen bederven en 
om ongewenste geuren te 
vermijden. 



7 Onderhoud en reiniging

Bescherming van de 
kunststof oppervlakken
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8 Probleemoplossing
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Probleemoplossing
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Probleemoplossing
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DISCLAIMER/WAARSCHUWING Sommige 
(eenvoudige) storingen kunnen adequaat 
worden afgehandeld door de eindgebruiker 
zonder dat er een veiligheidsprobleem of 
onveilig gebruik ontstaat, op voorwaarde dat 
ze worden uitgevoerd binnen de grenzen en in 
overeenstemming met de volgende 
instructies (zie het hoofdstuk 'Zelfreparaties'). 

Daarom moeten reparaties, tenzij anders 
toegestaan in het hoofdstuk 'Zelfreparaties' 
hieronder, worden uitgevoerd door 
geregistreerde professionele reparateurs om 
veiligheidsproblemen te voorkomen. Een 
geregistreerde professionele reparateur is 
een professionele reparateur die door de 
fabrikant toegang heeft gekregen tot de 
instructies en de lijst met reserveonderdelen 
van dit product volgens de methoden die zijn 
beschreven in wetgeving overeenkomstig 
Richtlijn 
2009/125/EG. 

Alleen de servicedienst (d.w.z. 
geautoriseerde professionele reparateurs) 
die u kunt bereiken via het 
telefoonnummer in de 
gebruikershandleiding/garantiekaart of via 
uw erkende dealer, mag echter service 
verlenen onder de garantievoorwaarden. 
Houd er daarom rekening mee dat 
reparaties door professionele reparateurs 
die niet door Beko zijn geautoriseerd de 
garantie ongeldig maken. 
Zelfreparaties 
Zelfreparaties kunnen door de eindgebruiker 
worden uitgevoerd met betrekking tot de 
volgende reserveonderdelen: deurklinken, 
deurscharnieren, trays, manden en 
deurpakkingen (vanaf 1 maart 2021 is een 
bijgewerkte lijst ook beschikbaar op 
support.beko.com). 

Om de productveiligheid te waarborgen en het 
risico op ernstig letsel te voorkomen, moeten 
de genoemde zelfreparaties bovendien 
worden uitgevoerd volgens de instructies in de 
gebruikershandleiding voor zelfreparatie of de 
instructies die ter ondersteuning beschikbaar 
zijn op beko.com. Koppel voor uw veiligheid 
het product los voordat u een zelfreparatie 
probeert uit te voeren. 

Reparatie- en reparatiepogingen door 

eindgebruikers voor onderdelen die niet in 
een dergelijke lijst zijn opgenomen en/of 
door eindgebruikers die de instructies in de 
gebruikershandleidingen voor zelfreparatie of 
de instructies die beschikbaar zijn in 
support.beko.com niet volgen, kunnen 
aanleiding geven tot veiligheidsproblemen 
die niet aan Beko kunnen worden 
toegeschreven en maken de garantie van het 
product ongeldig. 

Daarom wordt het ten zeerste aanbevolen 
dat eindgebruikers geen pogingen doen om 
reparaties uit te voeren die buiten de 
genoemde lijst van reserveonderdelen vallen, 
en dat zij in dergelijke gevallen contact 
opnemen met geautoriseerde professionele 
reparateurs of geregistreerde professionele 
reparateurs. Dergelijke pogingen door 
eindgebruikers kunnen daarentegen 
veiligheidsproblemen veroorzaken en het 
product beschadigen en vervolgens brand, 
overstroming, elektrocutie en ernstig 
persoonlijk letsel veroorzaken. 

Bij wijze van voorbeeld, moeten onder andere 
de volgende reparaties worden uitgevoerd 
door erkende professionele reparateurs of 
geregistreerde professionele reparateurs: 
compressor, koelcircuit, moederbord, 
omvormerbord, displaybord, enz. 

De fabrikant/verkoper kan in geen geval 
aansprakelijk worden gesteld wanneer 
eindgebruikers zich niet aan het 
bovenstaande houden. 

De beschikbaarheid van reserveonderdelen 
van de koelkast die u hebt gekocht, is 10 jaar. 

Tijdens deze periode zijn originele 
reserveonderdelen beschikbaar om uw 
koelkast juist te laten werken. 

De minimale garantieduur van de koelkast 
die hebt gekocht is 24 maanden.

Dit product is uitgerust met een lichtbron van 
de energieklasse 'G'. 

De lichtbron in dit product mag alleen worden 
vervangen door professionele reparateurs. 
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Chère cliente, cher client,
Veuillez lire attentivement ce manuel avant d’utiliser l’appareil.

Merci d’avoir choisi ce produit. Nous aimerions vous faire profiter de la meilleure 
expérience possible avec ce produit de haute qualité, qui a été fabriqué grâce à une 
technologie de pointe. À cet effet, veuillez lire en intégralité le manuel d'utilisation 
avant d'utiliser cet appareil, et conservez-le pour références ultérieures Prenez en 
compte toutes les informations et les avertissements contenus dans ce manuel. 
Cela vous protégera vous et votre produit contre tout éventuel danger. 
Conservez le manuel d’utilisation. Si vous offrez cet appareil à une autre personne, 
remettez-lui également le manuel d'utilisation. 

Les symboles suivants sont utilisés dans le manuel d'utilisation : 

REMARQUE Un danger qui pourrait engendrer des dégâts matériels au produit ou ce 
qui l’entoure 



1 Instructions de sécurité............ 3

2 Instructions en matière 
d’environnement .......................... 8
3 Votre réfrigérateur..................... 9

4 Installation ................................ 10

5 Préparation .............................. 12
6 Utilisation de l'appareil ........... 15
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1 Instructions de sécurité

1.1 Utilisation prévue 

1.2 Sécurité des enfants, des 
personnes vulnérables et des 
animaux de compagnie 
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Instructions de sécurité

 
 

1.3 Sécurité électrique
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

 
 
 

 
 
 

 
 

 

1.4 Sécurité de manipulation 
 

 

 
 

 
 

 

1.5 Sécurité d’installation
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Instructions de sécurité

 
 

1.6 Sécurité de
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Instructions de sécurité
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Instructions de sécurité

 
 

 
 

.7 Sécurité d’entretien et
de nettoyage 

 1.8 HomeWhiz 
(Peut ne pas être disponible sur 
certains modèles) 

 
 

 
 

 
 

1.9 Éclairage
(Peut ne pas être disponible sur 
certains modèles) 
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2 Instructions en matière d’environnement

2.1 Conformité avec la directive DEEE 
et mise au rebut des déchets :

2.2 Conformité avec la directive L

2.3 Informations relatives à 
l'emballage
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3 Votre réfrigérateur

1.
2.
3.
4.
5.

*Peut ne pas être disponible sur certains modèles
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4 Installation

4.1. Lieu d’installation 
approprié 

AVERTISSEMENT : Le 
fabriquant ne sera pas tenu 
responsable des dommages 
survenus suite à des activités 
effectuées par des personnes 
non-autorisées. 
AVERTISSEMENT : Ne 
branchez pas l'appareil pendant 
l'installation. Au cas contraire, 
cela présente un risque de mort 
ou de blessures graves ! 
AVERTISSEMENT : 
Si le cadre de la porte est trop 
étroit pour laisser passer votre 
produit, retirez la porte et faites 
passer l'appareil sur le côté. Si 
cela ne fonctionne pas, 
contactez le service agréé. 
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Installation

4.2. Réglage des pieds 
Si après l'installation l’appareil est 
en 

4.3. Branchement électrique 
AVERTISSEMENT : 
N'effectuez pas de connexion 
via les câbles d'extension ou 
les multiprises. 

AVERTISSEMENT : Les câbles 
d'alimentation endommagés 
doivent être remplacés par des 
prestataires de services agréés. 

Si deux réfrigérateurs sont 
installés côte à côte, ils 
doivent être séparés d'au 
moins 4 cm de distance. 

Avertissement en cas de contact 
avec une surface chaude ! 
Les parois latérales de votre 
appareil sont équipées de tuyaux 
de refroidissement pour 
améliorer le système de 
refroidissement. Le réfrigérant 
porté à des températures élevées 
peut s’écouler par ces zones, 
entraînant ainsi le réchauffement 
des parois latérales. Cela est 
normal et ne nécessite pas de 
réparation. Restez attentif 
lorsque vous touchez ces zones. 

4.4. Fixation des cales en 
plastique 
Utilisez les cales en plastique fournies 
avec le produit pour garantir une circulation 
suffisante de l'air entre le produit et le mur. 
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5 Préparation
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Préparation

Réversibilité des portes 
Procédez dans l’ordre numérique 
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Préparation

Réversibilité des portes 
Procédez dans l’ordre numérique 
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6 Utilisation de l'appareil

après utilisation. 
Bouton de réglage du 
thermostat

*Peut ne pas être disponible sur certains
modèles 
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Utilisation de l'appareil

Décongélation 6.1. Remplacement de la 
lampe 

6.2. Avertissement 
d'ouverture de porte 

6.3. Bac à légumes
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Utilisation de l'appareil

6.4. Module de désodorisation 
(FreshGuard)
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7 Entretien et nettoyage

Protection des surfaces 
en plastique.
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8 Dépannage
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Dépannage
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Dépannage
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CLAUSE DE NON-RESPONSABILITÉ / 
AVERTISSEMENT 
L’utilisateur peut remédier à certaines 
défaillances (simples) sans que cela ne 
présente de problème de sécurité ou 
d’utilisation dangereuse, si ces réparations 
sont effectuées en respectant les limites et 
les instructions suivantes (cf. la section « 
Auto-réparation »). 

Dès lors, sauf autorisation contraire dans la 
section « Auto-réparation » ci-dessous, les 
réparations doivent être réalisées par des 
réparateurs professionnels agréés afin d’éviter 
tout problème de sécurité. Un réparateur 
professionnel agréé est un réparateur 
professionnel à qui le fabricant a donné accès 
aux instructions et à la liste des pièces 
détachées de ce produit selon les méthodes 
décrites dans les actes législatifs en 
application de la directive 2009/125/CE. 

Cependant, seul l’agent de service (c’est-
à-dire le réparateur professionnel agréé) 
joignable au numéro se trouvant indiqué 
dans le manuel d’utilisation/carte de 
garantie ou par l’intermédiaire de votre 
revendeur peut fournir un service dans le 
cadre des conditions de garantie. Par 
conséquent, veuillez noter que les 
réparations effectuées par des réparateurs 
professionnels (qui ne sont pas autorisés 
par Beko) annuleront la garantie. 
Auto-réparation 
L’utilisateur final peut effectuer lui-même des 
réparations sur les pièces de rechange ci-
après : poignées de porte, charnières de 
porte, plateaux, paniers et joints de porte 
(une liste mise à jour est également 
disponible à l’adresse support.beko.com au 
1er mars 2021). 

De plus, pour garantir la sécurité du produit et 
éviter tout risque de blessure grave, l’auto-
réparation doit être réalisée en suivant les 
instructions du manuel d’utilisation 
concernant l’auto-réparation ou celles 
disponibles à l’adresse support.beko.com. 
Pour votre sécurité, débranchez le produit 
avant d’entamer une auto-réparation. 

Les réparations et tentatives de réparation 
effectuées par l’utilisateur final sur des parties 
ne figurant pas dans cette liste et/ou en ne 

respectant pas les instructions des manuels 
d’utilisation pour les auto-réparations ou celles 
disponibles sur support.beko.com, pourraient 
donner lieu à des problèmes de sécurité non 
imputables à Beko, et annuleront la garantie 
du produit. 

C’est pourquoi il est fortement recommandé 
aux utilisateurs finaux de s’abstenir de tenter 
d’effectuer des réparations ne figurant pas sur 
la liste des pièces de rechange mentionnée ci-
dessus, et de contacter des réparateurs 
professionnels autorisés ou agréés. Dans le 
cas contraire, de telles tentatives réalisées 
par les utilisateurs finaux peuvent provoquer 
des problèmes de sécurité, endommager le 
produit et, par la suite, entraîner un incendie, 
une inondation, une électrocution et des 
blessures corporelles graves.

Les réparations de la liste non exhaustive 
suivantes doivent être effectuées par des 
réparateurs professionnels autorisés ou 
agréés : compresseur, circuit de 
refroidissement, carte mère, carte de 
convertisseur, carte d’affichage, etc. 

Le fabricant/vendeur ne peut être tenu 
responsable dans tous les cas où les 
utilisateurs ne se conforment pas à ce qui 
précède. 

La disponibilité des pièces de rechange du 
réfrigérateur que vous avez acheté est de 10 
ans. 

Pendant cette période, les pièces de 
rechange d'origine sont disponibles afin que 
le réfrigérateur fonctionne comme il se doit. 

La durée minimale de garantie du réfrigérateur 
que vous avez acheté est de 24 mois. 

Cet appareil est doté d’une source d’éclairage 
de classe énergétique « G ». 

Seuls des réparateurs qualifiés sont autorisés 
à procéder au remplacement de la source 
d’éclairage de cet appareil. 
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